



淡扫蛾眉,轻抹飞霞,粉妆玉琢,是古代女人所欣赏的容颜美;凝脂莹润,自然透白,是现代女人的追求。从古到今,人们发现了无数或是自然赠与、或是智慧结晶的美白宝物与美白秘方。女人们对于美白的追求亘古不变,而这些美白圣物,也历久弥新。

现代快报记者 涂慧文

# 想美白? 请多亲近它们 古今中外的美白圣物

## 古代

### 永和公主秘方:澡豆

永和公主是唐肃宗李亨的第八个女儿,她一生刻苦钻研美容之道。据说,生在帝王之家的永和,早年因肤质极差,羞于见人,于是潜心研究美白秘方,在用遍当时宫中的各种美容秘方均告无效后,最终得到了一份道家秘方——“澡豆”。

其实,澡豆就是古时候的香皂,它将豆面等天然去污原料与珍贵香料混合到一起,有洁肤、润肤功效。

永和公主的秘方是将大豆、赤小豆与鸡骨香、白芷、川芎、瓜蒌仁、皂荚一起研磨,去筋去皮,制成药粉;每日晨起,先用特制的浆水(将粟米煮熟后,放在冷水里浸五六天,使其变酸)湿面,再将澡豆粉敷于面上,15分钟后再用清水洗净。据说,永和公主用此方数十日后,便腮凝新荔、鼻腻鹅脂,此方因此被奉为神药,悄悄地流传出来。

## 现代

### 美白圣物历久弥新

#### 维他命C

维他命C是美白机制中公认的绝对主力,唯一的缺憾是不稳定,易氧化。维他命C衍生物则更加稳定和有效,它可以抑制黑色素过多生成,拥有高度耐受性与亲肤性,持续作用于色素过度沉淀,还能在黑色素细胞内部中和酪氨酸酶进行氧化反应,从而淡化肌肤色斑,是目前公认最安全的美白成分和抗氧化剂。

#### 海藻

海藻是一种海洋植物,产自北美东海岸,富含抗氧化物、木糖及乳糖,被广泛认为可以抑制黑色素生成和运输。

在各种研究中已证实,该成分在欧美肌肤和亚洲肌肤上均有显著的亮肤功效,并可有效淡化、减退肌肤色斑、老年斑。

#### 白参

激活肌底生机,对“热”(红外线)的侵害有强大的修复作用,可以改善因“热”而引发的肤色黯沉、泛红与黯黄等美白困扰。萃取物白参多糖体被誉为“人参之珠”,经过手工发酵,是美白的精华成分。

### 潮流发布

### 德基广场2014春夏新品发布秀精彩上演

4月11日,一场席卷南京时尚圈的新品发布秀在德基广场上演。包括 BURBERRY、MAX MARA、EMPORIO ARMANI等多家一线品牌和风尚潮流品牌参与走秀,吸引了大量顾客驻足欣赏。

#### 海洋珍珠精华

日本西海岸的宇和岛用古法养殖的Akoya珍珠,其成熟度、密度以及光彩度都很优异。珍珠历经两年时光达到成熟状态,逐层生长、丰厚密实的珍珠蕴藏大量的活性因子,能够全面提高肌肤匀净度与质感。

#### 高山薄雪草

又称“高山火绒草”,是欧洲著名的高山花卉,也是当地妇女的天然美容圣品。火绒草具高度的自御能力,其精华成分蕴含丰富的矿物质,对肌肤具舒缓、镇静、美白及滋养保护作用。

#### 欧芹精华

能消除因接触紫外光而形成的自由基,修护细胞损伤与小炎症,减少暗粒出现。

#### 日本蜜柑果皮

日本蜜柑最早生长于中国,后来被日本引进大量种植,因此又叫日本蜜柑。它的果皮萃取,可抑制酪氨酸酶的活性,从而防止肌肤色素沉淀,进而抑制黑色素细胞的生成。除此之外,还可对抗自由基的伤害。



润盈肌底液 620元/30ml  
蕴含海藻的碧欧泉保湿液 2680元/30ml



蕴含高山薄雪草的兰蔻菁纯臻颜润白淡斑精华, 2680元/30ml



香奈儿珍珠光采美白精华露



蕴含日本蜜柑果皮精华的茱莉蔻活机润白霜, 520元/40ml



加强版 138元/1ml x 3片  
蕴含欧芹精华的FANCL新版补湿净白面膜



蕴含白参的雪花秀滋晶雪肤美白面膜, 新品未定价

